

Праздники

Ребята постарались!

День матери – один из самых важных праздников для каждого из нас. В этот день принято чествовать мам, в очередной раз признаваться им в любви и нежности, проявлять заботу и радовать.

В нашей школе этот праздник тоже отметили широко и торжественно. Ребята каждого класса постарались порадовать своих самых доро-



гих людей. В младших классах прошли праздники с приглашением мам в школу.



Ребята долго готовились: разучивали танцы и сценки, учили стихи и песни, своими руками изготавливали подарки.



На первом-втором этажах они со своими классными руководителями оформили красочные панно с цветами и сердечками, на которых написали пожелания своим мамочкам.



Школьники постарше записывали видеопоздравления, оформляли плакаты и фотоколлажи. Ребята постарались, чтобы в этот день каждая мама почувствовала, что она для своего ребёнка самая-самая!

Мария Слесарева, ученица 8б класса

Мир увлечений

Всё умеют наши мамы

Сколько разных дел успевают за день сделать мамы: готовят еду, стирают, наводят в доме порядок, помогают с уроками сыну или дочке... С десяток дел наберётся каждый день! А, может быть, и больше. А ещё мамы имеют самые разные хобби. Мы попросили ребят рассказать об увлечениях своих мам.

В ногу со спортом

Мою маму зовут Елена Александровна Воробьёва. У неё много разных увлечений, но главным является спорт. В любую свободную минуту она старается провести время в движении: занимается спортивной ходьбой, ездит на велосипеде на дальние расстояния, в летнее время любит плавать. Любовь к спорту у неё с самого детства, без него она уже не представляет свою жизнь.

Дарья Воробьёва, ученица 8б класса

Создаёт руками красоту



А это работы моей мамы. Её хобби – изготовление поделок из фоамирана и гофрированной бумаги. Что такое гофрированная бумага, знают все, а вот фоамиран – это очень интересный материал, про него не все знают. Его ещё называют «резиновой» бумагой или пластичной замшей. Из него получают очень красивые изделия.

Мама очень любит использовать этот материал. Я не перестаю удивляться работам, которые она выполняет своими ловкими трудолюбивыми руками.



Владислав Дрич, ученик 4а класса

Цветы – источник радости

Моя мама любит заниматься цветоводством. Она мне рассказывала, что однажды в детстве с родителями побывала в питомнике растений. Та красота, которую она увидела там, настолько сильно впечатлила её, что она поставила перед собой цель когда-нибудь создать что-то похожее.

Сейчас у нас дома очень много различных видов цветов. Весной мама разбивает цветники во дворе нашего дома, и растения, цветы всё тёплое время года украшают его и дарят нам чувство радости и восхищения.

Ольга Цатенко, ученица 9б класса

МБОУ «СОШ № 1 им. Героя Советского Союза П.И. Чиркина
г. Калининска Саратовской области»

Время Первой

№ 2 (19)

ноябрь-декабрь, 2022



Поздравляем!

С Новым Годом!



Дорогие учителя, учащиеся, читатели «Время Первой»! От всей души поздравляю вас с Новым годом!

Наверное, это самый любимый праздник – праздник добрых надежд, радостных ожиданий, который встречают с мечтой о счастье, благополучии и удаче, уверенностью в том, что всё задуманное обязательно сбудется.

Пусть новый год для каждого из вас будет насыщен интересными событиями, новыми планами, творческими идеями, хорошими новостями, пусть радует общением с близкими и родными людьми! Пусть в ваших семьях витает атмосфера любви и согласия! Доброго здоровья вам, счастья, мира и благополучия!

С.А. Денисова, директор школы

Эхо конкурса

Наградой стала поездка в Москву

В прошлом учебном году наш (тогда ещё 10 класс) принял участие в конкурсе «Лучший ученический класс» и стал его победителем. Весь год ребята активно участвовали в жизни школы и района, проводили мероприятия, (глубокие впечатления, например, оставил День дублёра!), ездили в другие города на конкурсы и экскурсии. Наш классный руководитель М.И Балдина всегда была рядом с нами и поддерживала во всех начинаниях.

И вот победа в конкурсе! Наградой за неё стала незабываемая поездка в Москву. Второго декабря мы уже ехали в пассажирском поезде в предвкушении удивительной встречи со столицей нашей Родины. Москва встретила морозом и первым хорошим снегопадом. Для нас была организована автобусная экскурсия, во время которой мы узнали много интересного об исторической части города, поднялись на Воробьёвы горы, отлично провели время в Палеонтологическом музее имени Ю.А. Орлова, своими глазами увидели Красную площадь и Кремль, прогулялись на новогодней ярмарке, раскинувшейся посреди Красной площади.

Жаль, что время пролетело быстро, но сколько интересного мы узнали и увидели, какие незабываемые эмоции получили! Поистине поездка в Москву стала для всех нас замечательной наградой за победу в конкурсе. Спасибо за такой подарок!



Софья Тратонина, ученица 11 класса

Руководитель кружка «Проба пера» Е.Н. Слесарева. Юнкоры: учащиеся 8 — 11 классов.
Редколлегия выражает благодарность Л.И. Типикиной, Е.А. Носачёвой.
Газета размещена на школьном сайте в разделе «Время Первой». Адрес школьного сайта: kshkola1.ru

Помним, гордимся

Герои в памяти живут

Первого декабря в школе прошло торжественное мероприятие, посвящённое открытию «Парты Героя» и посвящалось нашему земляку, **Колотухину Михаилу Викторовичу**. «Парта Героя» – это патриотический проект партии «Единая Россия».

На мероприятии присутствовали учащиеся, педагоги, почётные гости: родная сестра Героя М.В. Калабина с сыном Алексеем, председатель местного отделения ДОСААФ В.В. Коробченко, председатель Совета ветеранов Н.А. Широкова, председатель Общественного совета О.И. Мирошниченко, председатель Совета женщин З.С. Павлова.



Для меня это мероприятие было особенно значимым, ведь

М.В. Колотухина много лет я называла просто Мишей, мы учились с ним в одном классе. Я помню его добрым и жизнерадостным парнем, требовательным к себе, великодушным к другим. Он любил физический труд, интересовался техникой. Его любимыми предметами были алгебра, физика, история и физкультура, а в старших классах ещё и уроки НВП. Миша умел ставить цели и достигать их. Например, пообещал родителям, что научится быстрее всех собирать автомат и метко стрелять. Эти умения ему пригодились в рядах Вооружённых Сил СССР.



С сентября 1987 года он проходил службу в составе ограниченного контингента войск в Афганистане в звании старшего сержанта, заместителя командира взвода, осуществлял охрану военных объектов в горах, неоднократно вступал в бой с бандформированиями.

Он любил жизнь, строил планы, но судьба распорядилась иначе. Третьего апреля 1989 года Михаил умер от полученных ран и болезней. За личное мужество и отвагу, проявленные при защите Отечества и при исполнении служебного долга он был награждён медалью «За отвагу» посмертно.

Правильно говорят, что герои не умирают. Мы всегда будем помнить о **Колотухине Михаиле Викторовиче**. А за **Партой Героя** теперь будут сидеть ребята, заслужившие это право активной патриотической работой и хорошими успехами в учёбе.

Л. И. Типикина, учитель ОРКСЭ, одноклассница Колотухина М.В.

На фото: во время мероприятия

Правовое просвещение

Детский Совет – на страже прав детей

День 18 ноября был знаменательным в нашей школе. Именно в этот день пять лет назад ученица 10б класса **Арина Захарова** вошла в состав Детского Совета (далее ДС-ред.) при Уполномоченном по правам ребёнка в Саратовской области **Т.Н. Загородней**, а уже 20 ноября 2017 года, во Всемирный день прав ребёнка, она официально начала свою работу.

На протяжении двух лет Арина вела активную деятельность по просвещению школьников в области их прав и обязанностей. В последующие годы в ДС были избраны **С. Мхитарян, В. Яровой, С. Гамова** (они уже выпускники школы), ученицы 11 класса **У. Матрусова** и **Д. Филиппова**. Все эти ребята награждены почётными грамотами и благодарственными письмами за активную деятельность в ДС.

Сегодня нашу школу в Детском совете представляют **Дмитрий Фаенко** (9в класс), **Дарья Чичерина** и **Алина Аляева** (10б класс) и одиннадцатиклассницы **Дарья Филиппова** и **Ульяна Матрусова**. Курирует ребят уполномоченный по защите прав участников образовательных отношений в нашей школе социальный педагог **Е. Н. Иващенко**.

В чём же состоит работа членов ДС? Все ребята, которые входят в его состав, активно выражают свою позицию по вопросам, затрагивающим права и интересы детей. Они проводят беседы, викторины, классные часы, чтобы повысить уровень правовой грамотности ребят нашей школы, показывают социально-значимые проекты.



Семнадцатого ноября в Саратовской государственной юридической академии эти ребята приняли участие в **VI форуме Детского Совета (на фото)**.

Желаем нашим юным правоведам интересной и плодотворной деятельности!

Софья Тратонина, ученица 11 класса

Мы – вместе

Акция заботы и поддержки

Учащиеся школы, педагоги и родители приняли активное участие в акциях в поддержку участников СВО.



С любовью и заботой они собирали тёплые вещи, средства гигиены, продуктовые наборы для наших военнослужащих, а также писали письма с пожеланиями здоровья, удачи и скорейшего возвращения в родной дом, своими руками изготавливали новогодние открытки.

С особым энтузиазмом была воспринята ребятами и взрослыми акция «Новогодние мешочки». Сделать сюрприз и подарить хорошее настроение – вот что воодушевляло всех участников мероприятия, каждый хотел попробовать себя в роли доброго волшебника и порадовать наших солдат.

Е.А. Носачёва, советник директора школы



Проект в деле

Побывали на телестудии

И вот вновь проект «Билет в будущее!» На этот раз 26 декабря группа ребят нашей школы вместе с заместителем директора по воспитательной работе **Е.А. Озеровой** и социальным педагогом **Е.Н. Иващенко** побывала на телестудии «Саратов 24».

Экскурсия по телестудии была короткой по времени, но ёмкой по содержанию.

Мы побывали на самой настоящей «телекухне» – там, где происходит подготовка, обработка и запись телевизионных новостей к эфиру, лично познакомились с телеведущей новостей журналистом **Жанной Марченко** (на фото в центре), которая рассказала о своей работе и ответила на наши вопросы.

Нам интересно было посмотреть на работников телестудии в деле. Мы увидели, как много людей разных профессий взаимодействуют между собой в этой непростой работе: корреспонденты, ведущие, телеоператоры, звукорежиссёры. Нам любопытно было узнать о том, как появляются новости, кто пишет подводки, как идёт подготовка к прямому эфиру.

А ещё нам разрешили попробовать себя в роли ведущего новостей, посидеть в кресле на его месте и почитать текст с телесуфлёра (экран для диктора). Это было непривычно и совсем не просто, как казалось сначала, но нам понравилось.

Для всех ребят нашей группы эта поездка была полезной, а для тех, кто занят в школьном медиацентре, наверное, вдвойне! Кто знает, может, кто-то из них когда-нибудь сядет в кресло ведущего новостей по-настоящему. Ну а пока мы ещё определяемся с будущей профессией! Спасибо за экскурсию!

Мария Слесарева, ученица 8б класса



Праздники

Для наших мам

24 ноября в нашем классе прошёл праздник для мам. Он назывался «Тепло родных сердец».

К нам пришли наши мамы и бабушки. Мы с нашей учительницей **Татьяной Евгеньевной** подготовили праздничную программу, которая всем очень понравилась. Мы рассказывали стихи, пели под караоке, отгадывали названия песен, показывали сценку.

Моей маме очень понравились песни, которые мы для них пели, а мне – сценка «Ералаш». Больше всего я и мои одноклассники переживали за танец, который мы долго разучивали, запоминали движения и боялись, что их перепутаем, но у нас всё получилось.

А ещё на празднике мы подарили нашим мамам и бабушкам красивые открытки, которые сделали своими руками. После праздника мы все сфотографировались. У всех было замечательное настроение!



Вероника Комарова, ученица 4в класса